

ЛЕНИНГРАДСКИЙ БАЛЕТ В ЯПОНИИ

ТОКИО.

В Японии успешно продолжают гастроль артистов Ленинградского государственного ордена Ленина академического театра оперы и балета им. С. М. Кирова. После успешной премьеры в Токио балета Чайковского «Лебединое озеро» балетная труппа в составе ста человек совершила большую поездку по городам Японии.

В Токио состоялась премьера «Спящей красавицы». Так же, как и первые выступления, балет вызвал восторженный прием у токийцев. В роли Авроры выступала прима-балерина балета народная артистка СССР Ирина Колпакова, в роли принца Дезире — заслуженный артист РСФСР Владлен Семенов. Спектакль шел в сопровождении Токийского симфонического оркестра, которым дирижировал Виктор Федотов.

В японских театрах состоялось уже девятнадцать выступлений балета, на которых присутствовало более тридцати тысяч человек. Гастроли балета завершатся в конце августа. Японская печать отмечает большой успех Ирины Колпаковой, Наталии Макаровой, Сергея Викулова, Владлена Семенова, Аллы Осипенко, Юрия Соловьева и других артистов.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
Г. Москва
7 4 ДЛ 1
1969